

家长进课堂跟孩子当“同学”

阳谷一初中变“双方课堂”为“三方课堂”，老师感觉压力大，家长感觉挺放心

本报记者 陈洋洋 本报通讯员 郑培涛 高文兵

11月2日上午，在阳谷第二实验中学初二(1)班教室里，教室后排两名特殊的“老学生”十分引人注目，他们像学生一样听讲，还不时记笔记。他们可不是这所学校的注册学生，而是学生家长。据了解，今年10月底以来，该校每个班每天都有学生家长随孩子一起听课。

七年级(13)班教室内，家长坐在教室后面认真听课。
本报记者 李军 摄



老师>> 有人“监堂”感觉有压力

对于习惯了和学生面对面的老师们来说，家长进课堂听课，普遍感觉有压力。记者从该校初一和初二的多名老师了解到，学校开始提出家长进课堂的设想的时候，不少老师

有抵触情绪。“担心家长有时候不大满意讲的内容。”“家长偶尔来可以，每天来听课，跟监控似的，有些紧张。”

“每天都有家长‘监堂’，感觉有点不自在。”一名初二语

文老师说，但既然这样施行了，就干脆做好，慢慢就习惯了。“家长平时都忙，趁着来学校听课，找他们谈谈话，家长也更能理解老师。”记者了解到，为了照顾家长情

绪，有的老师上课时会有意点家长孩子的名字。但很多老师也不买账，该怎么讲课怎么讲。一名英语老师说，她尽量让家长看到孩子的真实表现。

学生>> 听课小心翼翼安静了很多

2日上午第三节课后，初二(6)班的十多名男生正在讨论家长听课的事。几名男生说，平时课堂的纪律比较自由，自从有家长听课后，就小心翼翼的，也安静了很多，有的同学

因为家长一来，在课堂上变得积多了。

“表现不好怕挨批，自己家长没来，其他家长看见不老实告了状也要挨批。”一名男生说，班里很多同学的家长都

相互认识，家长们不仅“监督”自己的孩子，也“监督”认识的学生。

一名男生说，自己的家长过两天也要来，他有些担心，其他成绩不太好的同学也害怕

有家长来听课。记者采访了解到，大部分同学对家长来课堂并不在意，甚至有的学生很欢迎。“学校让来就来呗，好好表现就是了。”一名初二学生说。

家长>> 看着老师讲课很放心

“看，台上那个是我儿子。”上午第四节课，该校初二某班正在上课，一名家长指着正在讲台上做题的男生说，儿子解题过程很顺畅，他觉得表现不错。记者采访了解到，和老师学生相比，

家长来听课的积极性很大。有的家长放下手头的工作请假来，有的则从20多里外的农村赶来听课。“咱也听不懂，看着老师讲得认真，学生听得认真，就很放心。”在初二一个班级听课的

家长说，孩子喜欢上课吃零食，做小动作，非得看着他改了不可。这家长说，他本来在家做生意忙，没时间管孩子，儿子也不愿意他来听课，他还是坚持一周来听两次。

在家长进课堂的过程中，一些家长还给学校和老师提意见。“老师讲得慢一点吧，孩子跟不上，孩子上学七八年，头一回看他上课什么样。”家长刘先生说，他有时间就多来听听。

延伸>> 有人觉得是搞形式 校方表示在做实事

据了解，该校推行三千家长进课堂听讲以来，获得好评的同时也受到不少质疑。有的家长觉得这是学校强制，有的老师觉得是搞形式，还有的担心是作

秀。该校校长冯明杰说，对家长而言，这不仅是对课堂的体验，也是与教师交流的平台，学校也想借此给老师一些压力，促进教学更加完善。

进校成为常态，老师的课堂上经常有家长，家长来得多了也熟悉老师和学生了，彼此的交流会更好些。“只要长期坚持下来，就不会流于形式。”

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 长期复发会恶变吗？

34岁的王小姐，近三年来反复出现口腔溃疡，几乎每个月都要发作1—2次，虽然频发，但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病，所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗。直到前几天，王小姐抽空去医院做了一次全面检查，才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”，而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒，怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者，应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一，自1986年起，组

成了以国内数十名专家教授的专家团队，根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理，并在长期的临床实践中，精选出几十味名贵中草药，研制出新型纯中药口疮败毒胶囊，该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2010年12月31日，治愈患者已突破48098例，已让众多患者重拾信心，恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 斯成荷教授 电话预约：0531-88190333 网络预约：www.qlyy120.cn



地址：济南市解放路3号（山东省食品药品监督局东200米即是）

中药制剂“四季稳压”一天1粒 血压稳在120/80

“四季稳压”是目前世界上首个中药制剂降血压产品，独特的“活性降压肽”能调理器官微循环，帮助血液进行重新分配，减少心脏压力，清除血液垃圾和毒素，软化血管，修复受损心脑肝肾，不让血压升起来，达到源头治疗高血压的目的。

1粒见效：当天可停服降压药，2—4天平稳降血压，头痛头晕、耳鸣、胸闷、乏力等症状逐渐改善，7天后，睡的香了，眩晕症状消失，脑供血不足、心肌缺血等症状明显好转，部分患者可减少服药量，1个月内，逐渐减少“四季稳压”的服药量，3天服一粒血压平稳，血脂、血粘度降低，心脑肝肾微循环和全身血液循环顺畅，高血压各项指标逐渐恢复正常，腿脚有力精神好，脑中风、冠心病、心肌梗塞等危险解除，6个月内，可戒掉“四季稳压”。

随着患者心、脑、肝、肾器官得到全面修复，心脑肝肾功能恢复正常，血液分布完全

正常，血液干净，血管有弹性，血压持续平稳，6个月内1期高血压患者达到临床治愈，即可停药，2期高血压患者只需5—10天服用1粒四季稳压，既可保持血压持续平稳，冠心病、心绞痛等临床症状消失，3期高血压患者冠心病、心梗、中风后遗症得到良好治疗，2—3天服用1粒四季稳压，血压平稳不反弹，就不再担心血压高、心梗、中风反复发作及并发症恶化。

每小盒仅售 28 元

5疗程送2疗程+血压表

2疗程送1疗程

1疗程送3小盒

一盒无数 全额退款

电话：13780743563

营销地址：聊城康力大药店(公园北100米路东)

